



小伙在卫生纸上画水浒108将:全长7.56米,4天完成



近日,沈阳一位名叫韩旭的小伙在卫生纸上画水浒108将的视频走红网络,获得了广大网友的好评。小伙称,这幅画全长7.56米,耗时4天完成。

韩旭大学本科学的是食品专业,刚刚大学毕业,虽然学的不是美术专业,但比较喜欢画画,“在学校的时候,会在书本上画一些小动物什么的。”由于没有专门学习过画画,对于自己的作品,韩旭认为画工比较粗糙,比不上专业人士。

韩旭说,“因为家里只有一个笔记本和几本所学专业的书,没有其他专门画画用的纸,所以就想到在卫生纸上画。”另外,他也认为在卫生纸上画,作品会被连贯地呈现,“这样,画面的呈现感就会和98版电视剧《水浒传》的片尾曲画面一样。”

因为卫生纸比较薄,所以画起来也比较困难,“如果因为用力过大将纸扯坏,就必须再找另外一卷纸,从头再来。”为了避免错误的发生,韩旭说自己必须一气呵成,不能涂抹。

据韩旭统计,一个人物平均耗时5到8分钟,但“人物的难易程度不一样,时间长短也不一样”。韩旭回忆,最难画的人物是“一丈青”扈三娘。在他看来,男人“五大三粗”相对好画,但画《水浒传》里的女性形象,既要展示女人的柔美,又要展示女性的霸气,要格外注意线条。

(北京青年报)

吓人!徐州一居民家衣柜惊现30斤的蜂窝

两只小蜜蜂呀,飞到花丛中呀,不过有些“调皮”的蜜蜂,竟飞到了居民卧室的衣柜里。近日,徐州邳州消防中队接到群众报警,说在他们家的卧室内,这两天都能听见嗡嗡声,窗户外面还能看见大量的蜜蜂在飞。消防队员一检查,从卧室衣柜里掏出30斤的蜂窝。

报警群众居住在二楼,据房主介绍,他们平时都是在外地工作,只是每年暑假的时候才会回来住上一个月。当时只有一两只蜜蜂飞来飞去,最近蜜蜂出现得特别频繁,但房子外墙上并没有蜂窝。

卧室内总是能听见嗡嗡的声响,却始终找不到蜂窝。消防队员经过仔细查找,发现声响是从衣柜

内发出的,但是打开衣柜后,也没有发现蜂窝。由于衣柜的内板是密封的,消防队员只好对其进行破拆,木板打开后,里面竟隐藏着一个半米长的巨大蜂窝。消防队员穿上防蜂服,用铲子将蜂窝一块块铲下来,放进塑料袋内。这个蜂巢足足有30斤重!消防队员说,根据现场情况,这些蜜蜂应该是从柜子后面的空调管道出口飞进来的,在密封的衣柜后面筑巢,然后才形成这么一个巨大的一个蜂窝。

(江苏新闻)

昙花一现 “月下美人”吐蕊如霜 一夜绽放53朵



昙花享有“月下美人”的美誉,不仅只在夜里开放,而且花期也只有短短几个小时。近日,在南通海安,有人用摄像机记录下了当地一株20年树龄的昙花竞相绽放的美景。

晚上七点多钟开始,高速摄像机的观察下,橙红色的花蕾慢慢膨胀颤抖,似乎正在经历阵痛、积蓄力量,此后,条状的花衣率先打开,为花的绽放解开了最后一道禁锢。静待几十分钟后,洁白如霜的花朵终于露出白色的雄蕊和黄色的雌蕊。而先前橙红的花衣也神奇地转换成清纯可人的白色花瓣。

一年沉默积蓄力量,一朝绽放惊艳世人。11点钟左右,经过四个多小时的等待,53朵如碗口般大小的昙花尽数绽放。工作人员介绍,这株昙花树龄已有20年,年年开花。据了解,一般绿色植物都是白天吸收二氧化碳释放氧气,昙花恰恰相反,一般在白天释放氧气只进行光反应,而在晚上吸收二氧化碳进行暗反应,可以一定程度改善居室环境。

(荔枝网)

13岁孩子半夜开走两架水上飞机 飞行基地:看会的,不得了

浙江湖州有个孩子,“熊”出了新境界:半夜到太湖边开起了水上飞机!

飞行基地的运营总监说,这孩子没人教的情况下,纯粹靠观察把飞机开了起来。

7月15日上午,湖州南太湖新区滨湖派出所民警接警:停在太湖边

的两架水上飞机不知被谁偷开了。

报警的水上飞机基地在南太湖边,有个开放式停车场,两架水上飞机原本停在临时机库,但工作人员早上发现机库门口的布帘被拉开,两架水上飞机停在机库外,一架还撞在停车场护栏上。工作人员回忆,前一天下午有个小孩在停车场看他们修飞机,看了很长时间。

民警查看视频监控发现,真是熊孩子偷开飞机:当天零点刚过,一个瘦小身影骑着电瓶车进入停车场,将临时机库门口的布帘拉开,将一架飞机半拉半推地弄出来。

机舱是开放式的,他手一撑跳进机舱,开起了飞机——驾驶水上飞机滑行了一段,但转弯时撞上停车场护栏。万幸滑行速度不快,孩子没有受伤。他又从机库拖出第二架飞机,在停车场空地滑行了两三圈,然后骑上电瓶车离开。民警根据视频监控追到邻近的长兴县,在一处厂区租房内找到这个孩子。他13岁,正在写作业,面对民警的询问,承认了偷开飞机的事。

(都市快报)

美国婚龄71年老夫妻同天去世,时间仅隔12小时



据英国《镜报》消息称,美国佐治亚州一对老夫妻结婚71年,夫妻二人于7月12日同天去世,两人去世时间仅相差12小时。

赫伯特与妻子玛丽莲·弗朗西丝·德拉格尔于20世纪40年代结婚,迄今养育了6个孩子。他们二人的讣告中写道:“因为德莱格尔先生经常需要外出工作,玛丽莲一人照顾了6个孩子,孩子们都夸她是一位尽职尽责的母亲。”据信,德莱格尔先生于7月12日凌晨2点20分左右去世,12小时后他的遗孀去世。

德莱格尔先生曾在德国服役6年,妻子玛丽莲也随丈夫一同在德国生活。“在德莱格服役的20年间,我们在很多国家生活过。”德莱格尔夫人的讣告中写道。她此前是一名童子军队长,也自己开过花店,同时也非常地热爱小动物。

德莱格尔先生的讣告上写道,他是一名退休的美国陆军士官长。退伍后他和妻子开了家托儿所。他喜欢钓鱼、做木工、在农场里养殖动物;他也喜欢写作,享受和家人一起去西部度假的时光。

这对老夫妻子孙满堂,现有16个孙辈,25个外孙,3个曾孙。

(环球网)

两个儿子半年内丢3次 母亲:辞职做全职妈妈

都说孩子是父母的掌上明珠、心头宝,爸爸妈妈们恨不得时时刻刻都盯着自家宝贝,生怕出了什么问题。可是家住四川成都金牛区的丁女士,却因为自己的大意以及家人的粗心,自己的宝贝儿子接连走丢,幸好派出所民警及时找回了这位只有2岁的小男孩。

丁女士有两个儿子,小儿子小文,今年2岁。7月14日下午6点过,和往常一样,他被爷爷牵着慢慢向家里走去。可是爷爷一转身,自己的孙子就不见了踪影。

原来,丁女士曾带着儿子小文到欧尚买玩具,小文就以为自己的妈妈在那儿上班,竟独自走到了离家300米的欧尚。好在被好心人士及时发现,不然后果不堪设想。

事后,丁女士专门来到派出所给民警道谢,让人意外的是,这不是丁女士第一次掉娃!半年之内,大儿子走失过一次,小儿子走失过两次!可以说半年来,每次孩子走失,派出所民警的腿都要跑断了。

“经过这件事后我已经决定辞职,在家专心带孩子。”丁女士表示,自己已经下定决心回家做全职妈妈,承担好两个孩子的看护责任。

(看看新闻Knews)

罕见!印度产妇生下畸形“三头女婴”

据英国《镜报》报道,印度北方邦一名女子经历极度疼痛,在一家健康中心产下一名畸形的“三头女婴”,女婴的后脑勺上有两个大突起,后被确诊为脑膨出。家人非常震惊,医护人员困惑不已。医生说,这位母亲在怀孕期间没有出现任何并发症。

这名女婴后来被转到伊塔地区医院,因为初级保健中心缺乏适当的医疗设施。伊塔地区医院的首席医疗总监拉杰什·塔库尔解释说:“这是一种非常罕见的疾病,婴儿的身体还没有发育完全,我们将进行核磁共振扫描,然后进行分离头部手术。”虽然很罕见,但全世界已经报道了许多“多头”病例。

据报道,确诊为脑膨出的婴儿存活率为55%。如果存在相关缺陷或综合征等其他并发症,长期存活的可能性不大。在这些存活下来的婴儿中,约75%的婴儿存在不同程度的心理缺陷。

(环球网)

